

酒驾、超员、超载、“炸街”扰民、“飙车”……

全省交警严查各类交通违法行为

行车无小事,安全靠大家。

为积极打造安全文明、畅通有序的道路交通环境,有效防范化解交通安全突出风险隐患,连日来,按照省公安厅交通管理局统一安排,全省各地交警部门加大春季整治行动工作力度,严查严管酒驾醉驾、超员超载等突出违法行为,并对部分典型案例进行曝光,提醒广大交通参与者进一步提高交通安全意识,树牢守法出行理念,减少和避免各类交通事故发生。

近日,吉林市公安局交警支队龙潭大队执勤民警在辖区开展交通秩序整治行动时,发现一位辽A号牌中型普通客车司机神色紧张,民警随即要求其打开车门作进一步检查。

经清点,该车登记证核载人数为17人,但车内居然足足挤了23名乘客,属超员违法行为。经对驾驶员驾驶证进行核查,发现驾驶员为C1驾驶证,还存在着准驾车型不符的情况。民警现场对驾驶员王某某进行严肃批评教育,及时将车内超员乘客进行现场转运,并依法对王某某作出处罚。

近日,伊通县公安局交警大队重拳出击,严厉查处非法改装、“炸街”扰民、“飙车”等违法行为。

执勤民警在库仑大路开展常态化巡逻,一阵轰鸣声立即引起执勤人员注意,一辆非法改装越野摩托车呼啸而过。民警立即上前将其截停接受检查,驾驶人如实交代了自己的违法行为。民警依法对驾驶人进行现场处罚,同时责令驾驶人将摩托车恢复原状。

近期,松原市公安局交警支队



民警查处超员行为 警方供图

围绕“减量控大”工作要求,持续开展货车专项整治行动,严厉打击大货车超限超载等交通违法行为,他们组织民警采取错时执勤方式,对为逃避检查趁深夜摸黑超载上路的大货车进行重拳打击。

5月10日凌晨1时,松原市公安局交警支队公路大队着重在深夜、凌晨时间段开展整治行动,截至4时,累计查处涉嫌“百吨王”车辆2台,其他严重超载车辆7台,并在514省道16公里与扶余市辖区交界处,查获一停靠站外躲避检查车辆,并移交属地交警部门处理。

5月11日18时许,大安市公安局交巡警大队月亮泡公路中队民警在大安市两家子镇至同建乡公路5公里500米处巡逻时,查获一起面包车超员的交通违法行为。

经查,该车核载5人实载7人,超

员2人。民警对驾驶人及车上乘客进行了批评教育,告知其超员违法行为的危害性,并对驾驶人依法进行了处罚,同时对超员乘客进行安全转运。

近日,龙井市公安局交警大队城区中队执勤民警在德新乡崇民村路段对一名驾驶轻便正三轮摩托车的男子进行检查时发现,驾驶人刘某不但没有驾驶证,而且身上还散发出阵阵酒气。民警当即对他进行呼气式酒精检测,结果显示75mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

刘某称中午吃饭时喝了二两白酒,认为乡间小路应该不会有交警检查,便抱着侥幸心理驾车去邻村办事,结果刚驶出家门没多远就被巡逻民警查获。民警依法对其处以相应处罚。

城市晚报全媒体记者 王跃

晴天控场 气温再度上扬

冷空气已是强弩之末,所以这次来去匆匆。16日开始,冷空气影响结束后,我省大部将迎来迅猛升温。未来一周,气温将在波动中不断攀升,其中17日至18日,暖热程度将达到巅峰。

流云漫卷风声起,杨花柳絮舞翩跹。请过敏人群外出佩戴口罩,注意防范柳絮花粉等致敏物。

17日夜间到18日白天,全省多云,松原北部、长春北

部有阵雨。16日白天白城地区最高气温为26℃左右,其他大部分地区21~25℃,长春市16日白天最高气温21℃。

预计未来10天,全省气温多波动,平均气温16.0℃左右,与常年相近;平均降水量12.0毫米左右,比常年稍少。预计到5月末,全省平均气温16.5~17.5℃,比常年略高;全省平均降水量25~35毫米,比常年略少。

城市晚报全媒体记者 王跃

在家门口就能给电瓶车上牌照 敦化森警新增车驾管业务 方便林区群众

为全面深化公安政务服务“一窗通办”,省公安厅森林公安局敦化森林公安分局综合服务窗口立足林区情况,进一步深化便民服务质量,最大限度便利林区居民交通车驾管业务,推动开展户籍窗口新增车驾管业务,让群众少跑路,进一个窗口办所有事,这样的“零距离”暖心综合服务窗口实现了。

5月14日上午,林区第一位来到敦化森林公安分局综合服务大厅办理电瓶车上牌业务的居民开心地说:“在家门口就能给电瓶车上牌照,换补驾驶证了,真是太方便了。”

近年来,随着社会经济

的快速发展,机动车、电瓶车等代步工具保有量不断增长,敦化森林公安分局辖区位处林区,存在群众居住地点距市中心距离远的点,群众在车管所办事排队长、路途远、办证难等问题愈发显现。为此,敦化森林公安分局综合服务窗口实现了在原有户政业务的基础上,新增办理部分车驾管业务,其中包含:换补机动车驾驶证、换补机动车行驶证、补车辆产权证、电瓶车上牌、驾驶证降型等21项车驾管业务,极大地方便了林区群众。

叶飞 城市晚报全媒体记者 吕闯

辽源市西安消防救援大队 开展防灾减灾知识宣传活动

为进一步加强群众防灾减灾知识,提高全社会应对和处置突发事件的综合能力,近日,辽源市西安消防救援大队围绕“人人讲安全、个个会应急——着力提升基层防灾避险能力”主题,联合志愿者开展消防科普宣传活动。期间,宣传员向居民群众发放图文

并茂的消防宣传页,采用通俗易懂的语言讲解了地震、洪涝、大风、雷电等自然灾害的应对技能,重点科普了电动自行车停放充电、初期火灾扑救、疏散逃生、家庭火灾隐患排查等消防安全知识。通过此次活动,有效提升了辖区居民的消防安全意识和防范火灾能力。

辽源市西安消防救援大队 联合市住建物业办检查小区消防安全工作

为预防和减少小区火灾事故的发生,提高居民消防安全意识,近日,辽源市西安消防救援大队联合市住建物业办走进辖区居民小区开展消防安全工作。检查人员详细了解小区关于电动车停放数量和充电安全的基本情况,认真检查了小区电动车是否占用并堵塞消防通道、

是否私拉乱接电源线路、楼道消防通道有无电动车乱停放和违规充电等现象,并对电动车集中充电、停放区域设置情况进行检查指导,提醒物业进一步加强车辆停放充电管理,及时查改“飞线充电”、违规停放等行为。针对存在的安全隐患,检查人员当场提出整改意见。

辽源市西安消防救援大队 深入辖区单位开展消防隐患排查

为全面消除社会单位消防安全隐患问题,有效预防和遏制重特大火灾事故发生,近日,辽源市西安消防救援大队深入辖区单位开展消防隐患排查。期间,监督检查人员重点检查了消防控制室值班人员是否持证上岗,是否会熟练操作控制室消防设施及应急处置程序措施掌握情况。

针对检查发现的问题,监督检查人员提出了具体的整改措施和意见,并督促负责人时刻树牢消防安全意识,切实将消防安全工作当作头等大事来抓,建立健全各项消防安全制度,用好人防、物防、技防措施,强化消防安全管理,做到定人定责,定岗定位,确保单位消防安全万无一失。

延边边境管理支队凉水边境派出所 持续深化矛盾纠纷排查化解工作

为深入贯彻落实上级系列部署要求,延边边境管理支队凉水边境派出所深入践行

新时代“枫桥经验”,采取有力措施,全力提升矛盾纠纷化解质效,推进多元预防化解工作。

承五四精神 扬青春风采

今年是五四运动105周年,为充分展现公司青年员工朝气蓬勃、奋发有为的精神风貌,丰富特殊儿童的文化生活,锻炼特殊儿童的动手能力,2024年5月9日,上海中心团支部联合上海市蜗牛宝贝成长营组织开展“承五四精神 扬青春风采”志愿服务活动,表达对特殊儿童的关爱,提升特殊儿童的获得感和幸福感。

弘扬五四精神 担当时代使命

为团结和凝聚青年力量,激励青年传承红色基因、赓续红色血脉、勇担时代使命,上海中心团支部组织团员青年开展“弘扬五四精神 担当时代使命”团课。

同时组织上海中心团员青年深入了解公司的发展历程和企业文化,从公司发展历史、公司使命愿景、企业价值观及企业文化等方面宣传贯彻企业文化理念。通过这次学习,加深了上海中心团员青年对于企业文化的理解及铁道兵光荣传统的认同感。通过企业文化的学习将精神力量融入日常的工作,为“落实精细化管理,推动市场化改革,引领高质量发展”贡献绵薄之力。

述往思今 赴一场红色文化之约

“欢迎你们的到来!下面由我带领大家参观。”“这个是用鸡蛋托做的小人吗?你们手真巧!”一边是热情的迎接,努力的解说;一边是好奇的探索,友善的赞许,蜗牛宝贝成长营里充满欢声笑语,其乐融融。当天下午,上海中心团员青年走进



讲解活动现场

蜗牛宝贝成长营,去了解这群特殊的群体,关心关爱他们,也让“蜗牛宝贝们”在活动中收获成就感,获得理解和尊重。

这里的学员还担任起小小讲解员,带领志愿者们先后参观松江军文史馆“春风化雨”“时代新姿”“凝心聚力”“砥砺前行”“戎马生涯”五个展区,高亢地讲述了松江军休所建所30多年来的发展成果和军休干部在辽沈、抗美援朝等重大战役中如何奋不顾身、冲锋在前、英勇奋战的光荣事迹,让大家听得入了迷,不知不觉接受了一次爱国主义教育。

以爱之名 幸福加“焙”

缤纷五月,花草芬芳。在母亲节到来之际,为弘扬中华民族传统美德和发扬志愿精神,营造感恩母亲的良好节日氛围,上海中心团员青年们化身志愿者,协助这群“特殊

的孩子”用一种特别的方式来表达对母亲的爱,把最“甜蜜”的祝福送给所有母亲。

制作活动中现场气氛热闹而又温馨,每个孩子选择了他们喜欢的志愿者进行组队,活动在一片欢声笑语中拉开了帷幕,烘焙老师边介绍边演示DIY蛋糕的制作流程,孩子和志愿者们认真听,用心做,玩得不亦乐乎,孩子们尽情地发挥着想象力与创造力,在志愿者的协助下,一个个精美、充满爱意的蛋糕陆续完成。活动结束后,孩子们开心地与自己的作品合影留念,又将各自的蛋糕包装好,带回家与家人一起分享自己的劳动成果。

下一步,上海中心城市公司将进一步弘扬中华传统美德,秉持人文关怀理念,发扬带头精神,拓宽志愿服务深度和广度,给予特殊儿童更多关心关爱。 陈鹤婷